

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2026/2

zdarma – neprodejné
26. června 2026

PÁLENÍ ČARODĚJNIC SE OPĚT VYDAŘILO

Letošní pálení čarodějnic se neslo ve znamení příjemné atmosféry, sousedského setkávání a radosti dětí i dospělých. Největší nadšení bylo tradičně vidět u našich nejmenších, kteří si celé odpoledne a podvečer užívali naplno.

Pro děti byl připraven pestrý program, nechybělo malování obrázků s čarodějnickou tematikou, soutěž o nejhezčí čarodějnický kostým ani další zábavné aktivity. Kreativita a fantazie malých účastníků byly obdivuhodné a mnohé kostýmy i výtvarná díla si zasloužily velké uznání.

Velké poděkování patří všem organizátorům, dobrovolníkům a všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na přípravě

a průběhu celé akce. Zvláštní poděkování si zaslouží členové Sboru dobrovolných hasičů, kteří zajistili hladký a bezpečný průběh celé akce a věnovali svůj čas a energii tomu, aby si návštěvníci mohli užít příjemný podvečer plný zábavy.

Chci zmínit jmenovitě paní Kateřinu Kuchynkovou, která se stará o přípravu čarodějnic. Její dům se na několik hodin proměnil v rušnou maskérnu a šatnu, kde vznikají nápadité kostýmy i proměny, bez nichž by pálení čarodějnic nemělo své nezaměnitelné kouzlo.

Děkujeme také všem návštěvníkům za skvělou náladu, ohleduplnost a podporu této akce.

ROZPIS AKCÍ

SRPEN

ROKYCANSKEM NA KOLE

15. 8. od 7–9 hod., Sokolovna Dobřív

ROZLUČME SE S PRÁZDNINAMI

22. 8. od 14 hod. u Vodního hamru, od 18 hod. fotbalové hřiště

ZÁŘÍ

POSVÍCENÍ 5.–7. 9. 2026

DOBŘÍVSKÝ TRIATLON

5. 9. od 14 hod. u Vodního hamru

HASIČSKÁ ZÁBAVA 19. 9. 2026

Sokolovna Dobřív

SOKOL V POHYBU 26. 9. od 14 hod.

u Vodního hamru



Významné životní jubileum

80 let

oslavil v květnu
pan **Luboš Bucholzer** z Pavlovska.

Přejeme pevně zdraví, štěstí a spokojenost.

Sbor pro občanské záležitosti obce Dobřív,
Zdeňka Pešková

OBSAH

- 1 Pálení čarodějnic se opět vydařilo, Rozpis akcí
Významné jubileum, Obsah
- 2–4 Sokolské střípky
- 5 Okénko starosty
- 6–8 Naši malí hasiči, Hasiči
- 8–9 Jarní úklid Dobříva,
Velikonoce v Dobřívě,
Památka na profesora
Pavla Klenera
- 9–11 Den dětí v Dobřívě,
Pletení je zimní sport...
Pozvánka, Pavlovsko
- 11–12 ZŠ Karla Vokáče Strašice
- 12–15 ZŠ Dobřív
- 15–16 Jarní příběh malých dětí
mezi velkými stromy aneb
Jaro ve školce



FOTBAL

Starší a mladší přípravky nás reprezentují v rámci okresu kde se jim střídavě daří! Obě přípravky měly finálové turnaje OFS. Mladší v Holoubkově, kde skončili na 10. místě. Nejlepší střelec mužstva Adéla Matkovská dala osm branek. Dále se mladší příprava představila na tradičním turnaji ve Strašicích, kde se nám povedlo hrát o medaile. Bohužel v semifinále prohrála po vyrovnaném zápase a neproměněných šancí 3:0. V boji o třetí místo došli síly a výsledek 0:2 pro Holoubkov nás odsunul na celkově velmi pěkné 4. místo. Nejlepší střelec mužstva byl na tomto turnaji Dominik Plessl, radoval se šestkrát. A další turnaj – Spálené Poříčí – netradiční soupeři a velice povedený turnaj, soupeři Blovice, Zbůch, Žákava, Smíchov Plzeň, Štěnovice, Klášter u Nepomuku, konečné 5. místo a pohár. Nejlepší střelec mužstva byl Eliáš Poncar – čtyři branky. A další skvělá zpráva: nejlepší brankář celého turnaje byl po zásluze vyhlášen náš brankář Jakub Planeta. Čeká nás ještě poslední turnaj mladších přípravek v Klášteře u Nepomuka a na závěr sezony soustředění ve Střelských Hošticích u HORAŽDOVIC. Děk patří všem trenérům, dětem a nesmíme zapomenout hlavně na maminky, které na zápasech vytvářejí moc hezkou kulisu!

Naše starší příprava odehrála úctyhodných 40 zápasů při devíti turnajích. Deset výher, jedenáct remíz, devatenáct proher, 41 bodů a skóre 53 – 114. Celkem se za jaro vystřídal 17 hráčů, také čtyři z mladší přípravky na jednom turnaji. Výsledky jsou ovlivněny častými absencemi, ať nemoc, zranění nebo účast na zápasech žáků. Výsledek na každém turnaji jiné složení mužstva, i tak si oproti podzimu herně polepšili. Děkuji hráčům i trenérům za reprezentaci oddílu! Konec soutěže završíme soustředěním ve Střelských Hošticích.

D



VELIKONOČNÍ TURNAJ DĚTÍ VE STOLNÍM TENISU 2026

V pátek 3. 4. 2026 uspořádal oddíl stolního tenisu v naší sokolovně další ročník velikonočního turnaje pro děti. Jelikož se letos přihlásilo jen šest soutěžících, po odehrání klasického turnaje jednotlivců systémem každý s každým na tři vítězné sety, proběhlo ještě rozlosování do dvojic a následně odehrán turnaj čtyřher.

Turnaj se povedl, všichni hráči předvedli bojovné výkony, přesto panovala u stolu i v hledišti pohodová atmosféra. V turnaji jednotlivců zvítězila Anastasia Boyarinová, na druhém místě se umístil Šimon Rousek a třetí místo obsadila Nela Krajičková.

Čtyřhry ovládl bratrský tým Šimona a Lukáše Rouskových, na druhém místě se umístilo duo Anastasia Boyarinová – David Štrba a na třetím místě Nela Krajičková s Dominikem Plesslem. Všichni zúčastnění odcházeli spokojeni a v dobré náladě, těší se na další ročník. My také, jen doufáme že příště bude větší počet dětí.

D



Více fotografií na stránkách TJ Sokol Dobřív.





FOTBALOVÉ JARO 2026 – MUŽI

Fotbalové jaro družstev mužů bylo jako počasí. Družstvo „A“ muži postoupilo do skupiny 5 mužstev hrající o postup do krajských soutěží. Bohužel z různých důvodů nemohlo hrát několik opor a tak bylo mužstvo doplňováno hráči z „B“ mužstva. Skončili jsme na 5. místě ale potrápili jsme několik favoritů zejména Spartak Strašice a FC Mirošov. „B“ mužstvo se potýkalo s nedostatkem hráčů a tak byli starší hráči doplněny

několika nadějnými dorostenci. Konkurenci jsme však nestačili a obsadili jsme poslední místo. Nyní nastal čas si odpočínout a vyhodnotit výsledky.

Začátkem srpna začne příprava na nový soutěžní ročník. Potřebovali bychom oddíl doplnit o několik hráčů a také funkcionářů. Zejména z řad rodičů malých adeptů fotbalu, a hlavně příznivců fotbalu.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť...



Výbor fotbalového oddílu 

JARNÍ SEZÓNA 2025/2026 – MLÁDEŽ NÁRODNÍ HÁZENÉ V DOBRŮVĚ

Jarní část sezóny 2025/2026 přinesla dobrůvské mládeži řadu zajímavých výsledků. Dorostenci A navázali na loňský úspěch a v kvalitní západočeské oblasti obsadili výborné 2. místo. Díky tomu se znovu představí na Poháru ČR, což je vrchol sezóny pro druhá družstva všech oblastí České republiky, který se uskuteční ve dnech 19.–21. června v Ejpovicích. Pro polovinu našich kluků to bude poslední mládežnická akce a v následující sezóně se představí v soutěži mužů. Dorostenecké béčko získalo během sezóny 9 bodů a obsadilo 8. místo z 11 účastníků.

Mladší žáci absolvovali svou první sezónu na velkém hřišti. Získali 5 bodů a skončili na předposlední příčce tabulky. Pozitivem je však zlepšující se herní projev během celé sezóny i velký

počet zapojených hráčů, ze kterých vycházejí pouze dva kluci a všichni ostatní zůstávají v kategorii mladších žáků.

Přípravky odehrály dva turnaje a v obou případech se umístily na 4. místě, tedy v polovině výsledkové listiny. Také nejmladší hráči ukázali chuť do hry a vytvořili dobrý základ pro další rozvoj oddílu. U přípravek a mladších žáků nejsou výsledky podstatné, snažíme se v dětech budovat chuť do hry, motivaci ke sportu a potřebu pohybu jako každodenní součást života. Závěrem chci tímto poděkovat našim dorostencům, kteří jdou správným příkladem našim nejmladším sportovcům a zejména těm, kteří se začali aktivně podílet na jejich rozvoji. Poděkování také patří všem našim fanouškům!

Jiří Monhart 

PŘES DVA KOPCE PRO CHODCE

V sobotu 6. 6. 2026 připravil oddíl všestrannosti 2. ročník turistického výletu Přes dva kopce pro chodce, tentokrát Převážení a Záborčí. Devítikilometrové trasy se zúčastnilo pět nadšenců, to je proti loňsku 150% nárůst, což je pozitivní úkaz. Věříme, že stejný trend bude pokračovat i v příštím roce.

M. Beránek 





Oblastní přebor dorostenců

	družstvo	počzap	výhry	remízy	prohry	skóre	body
1	TJ Litohlavy	20	19	0	1	514:348	38
2	TJ Sokol Dobřív A	20	15	1	4	501:396	31
3	TJ Nýřany	20	15	0	5	579:454	30
4	TJ Spartak Rožmitál	20	14	2	4	492:404	30
5	TJ Sokol Ejovice	20	14	1	5	483:389	29
6	TJ Plzeň-Újezd	20	7	3	10	412:462	17
7	TJ Příchovice	20	5	3	12	409:453	13
8	TJ Sokol Dobřív B	20	4	1	15	374:489	9
9	TJ Božkov	20	3	3	14	437:576	9
10	TJ Přeštice	20	3	1	16	343:445	7
11	TJ Všenice	20	3	1	16	374:502	7

Oblastní přebor mladších žáků

	družstvo	počzap	výhry	remízy	prohry	skóre	body
1	TJ Plzeň-Újezd	18	18	0	0	288:131	36
2	TJ Sokol Nezvěstice	18	16	0	2	310:112	32
3	TJ Přeštice	18	13	0	5	255:187	26
4	TJ Sokol Kyšice	18	12	1	5	222:178	25
5	TJ Nýřany	18	7	1	10	199:249	15
6	TJ Božkov	17	6	2	9	160:181	14
7	TJ Litohlavy	18	6	1	11	197:233	13
8	TJ Spartak Rožmitál	17	3	1	13	152:267	7
9	TJ Sokol Dobřív	18	2	1	15	119:227	5
10	TJ Plzeň-Litice	18	2	1	15	161:298	5



HÁZENÁ ŽENY

Dobřívským ženám národní házené skončila jarní část sezóny 2025/2026, která probíhala od Velikonoc do prvního červnového víkendu.

Přestože jsme během jara nezískaly ani bod, k úspěchu často nechybělo mnoho. Hned první zápas proti Nezvěsticím B skončil těsnou porážkou 19:22 (11:10). Také domácí utkání proti Všeňicím vypadalo ve druhé polovině nadějně, nakonec jsme však podlehly 11:16 (5:10).

Jarní část sezóny pro nás nebyla jednoduchá. Scházely jsme se v menším počtu a zápasy pro nás byly stále náročnější, ať už po fyzické, nebo organizační stránce. Muselo proto padnout těžké rozhodnutí – nepodat přihlášku do další sezóny.

Osobně bych chtěla poděkovat celému týmu za posledních pět let, během nichž jsem se k házené po pauze vrátila. Budete mi chybět! Velké poděkování patří také Vlastíkovi Klírovi, který si na nás vždy udělal čas, přišel poradit na trénink a podpořit nás na střídačce během zápasů. Nakonec děkuji všem fanouškům z Dobříva i Hůrek za vaši podporu. Velmi si jí vážíme.

A kdo ví – třeba se za rok nebo za dva dáme znovu dohromady.

Barbora Ivasienková 



SLOVO STAROSTY

LÉTO – ČAS POZNÁNÍ, CESTOVÁNÍ
A ODPOČINKU

Jaro nám rychle uteklo. Příroda nám připravila pestrou nabídku počasí. Nejdříve poměrně matné probouzení vystřídalo suché a teplé počasí. Ke konci se přihlásili deště a také pořádné kroupy. Následky těchto rozmarů zasáhly nepříjemně do života části občanů zejména na Pavlovsku.




Přival vodu a bláta z lesa, a hlavně z čerstvě zasetého pole nad obcí napačhal značné škody zejména na soukromém majetku občanů. Při této příležitosti bych rád poděkoval jednotce dobrovolných hasičů, zaměstnancům obce a místním podnikatelům za rychlou a významnou pomoc při likvidaci



škod a následné očištění místních komunikací a příkopů. Věřím, že přijatá opatření budou úspěšná a z velké části ochrání tuto část obce. Zároveň se rozjízdí odborné vyhodnocení celé lokality a výsledkem by měly být zásadní změny v hospodaření a případné pozemkové úpravy.

Než jsme se nadáli jdou si děti pro vysvědčení. Nastane čas prázdnin a dovolených. Čas, který bychom měli věnovat společnému odpočinku, poznání ale i napravení všeho, co jsme nestihli. V minulém čísle jsem Vám představil všechny zásadní investiční akce, které probíhají a postupně se dokončují. Na následujících stránkách najdete spoustu připomínek toho, co se událo na kulturní, společenské a sportovní úrovni a také připomínky co je pro Vás připraveno pro zpestření následujících měsíců v našich obcích. Přeji Vám všem klidné a pohodové léto a ať se odpočatí a ve zdraví vrátíte.

Jirka Ondřejíček,
starosta obce Dobřív 

UDRŽUJME NAŠE
KRÁSNÉ OKOLÍ DOMA
I V PŘÍRODĚ

Zejména v létě, když jsou vysoké teploty tak se musíme pravidelně osvěžovat. Nápoje se dnes prodávají zejména v plastových obalech nebo plechovkách z kovu. Když už se osvěžíme nepohazujeme obaly kolem sebe. Plné jsme si je přinesli, a tak není problém je prázdné zase odnést a zlikvidovat. Jen připomínám, co jistě všichni víte, že v našem regionu se nápojové plechovky vhazují do žlutých kontejnerů společně s plasty. Udržujme si své okolí čisté a pro všechny přívětivé.

Starosta 



HASIČI

25. 4. se v naší obci odehrála noční okresní soutěž mladých hasičů, kterou náš sbor pořádá ve spolupráci s okresním sdružením hasičů Rokycany. Bez mála 130 mladých hasičů od přípravy po dorost, se postupně vydávalo ve večerních hodinách od Hamru do blízkého lesa na trať cca 2,5 km a čekalo na ně 8 různých disciplín. Všichni v cíli dostali zaslouženou medaili, opekli si špekáček a odjížděli domů. Doufáme, že se všem účastníkům u nás líbilo.

Událost č. 5

Dne 26. 4. v dopoledních hodinách zajišťovali naši členové dozor při závodech na kolech, kdy trať vedla okolo naší obce. Členové jednotky zajistili pro závodníky bezpečný přejezd hlavní komunikace směr Strašice.

Událost č. 6

Dne 1. 5. v 5:29 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na požár. Jednalo se o rozdělaný oheň v blízkosti lesa CHKO Brdy. Po příjezdu na místo došlo k uhašení ohniště a místo si převzala policie ČR, jelikož se na místě nacházela osoba, která oheň rozdělala. Na místě spolupráce s HZS Rokycany.

Událost č. 7

Dne 3. 5. v 15:10 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach – Technická pomoc – čerpání vody v naší obci. Jednalo se o zatopený sklep po technické závadě. Jednotka provedla vyčerpání sklepa. Na místě spolupráce s HZS Rokycany.



Událost č. 8

Dne 5. 5. ve 20:28 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach – Technická pomoc –

čerpání vody na Pavlovsku. Při cestě na místo události byla situace už dost vážná, když členové viděli tekoucí vodu z polí po vydatném dešti, který se naší částí přehnal. Okamžitě členové pomohli zabránit, co největším škodám a zajistit domy před tekoucí vodou s bahnem. Poté jsme se přemístili na čerpání sklepů, kde se v garážích pod domy nacházeli osobní auta. Na místo vyjela naše jednotka s dvěma vozy v celkovém počtu 10 členů. Na místo události nám přijeli pomoci JSDH Hrádek a HZS Rokycany. Naše jednotka byla na místě do pozdních nočních hodin.

Událost č. 9–10

Dne 6. 5. v ranních hodinách vyrazila naše jednotka s veškerou technikou na Pavlovsko, kde v úterý večer došlo k přívalovým srážkám.

Na místě byla jednotka celkem 10 hodin v kuse, kdy jsme pomáhali s čerpáním vody, úklidu bahna, vynášení věcí ze sklepů, proplach kanalizace a mnoho dalšího. Nutno podotknout, že členové byli na místě předchozí den do pozdních večerních hodin, takže absolvovali každý tak 3–4 hodiny spánku, ale ráno byli připraveni jet pomáhat znovu. Moc děkujeme místním lidem, kteří se o nás neskutečně starali a byli moc laskaví.

Jako velitel jednotky chci moc poděkovat svým členům, kteří ukázali obrovské srdce jít pomáhat, až opravdu do vyčerpání.

Jsmo tu vždy pro Vás, kdykoliv nás budete potřebovat.

Událost č. 11

Poplach na Technickou pomoc – příprava plochy pro vrtulník LZS. Místo bylo nejdříve hlášené na cyklostezce



nad Dobřívem směr Strašice, při výjezdu nás KOPIS poslal po hlavní silnici směr Strašice. Tam na nás čekala ZZS Plzeňského kraje, které jsme navedli na vhodnou louku u Strašic, poté jsme na místě pomohli usadit i vrtulník. Členové pomohli s transportem pacienta z vozu do vrtulníku.

Dne 7. 5. se naši členové výjezdové jednotky zúčastnili uctění památky obětím 2. světové války

Událost č. 12

Dne 11. 5. v 16:54 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach – Technická pomoc – odstranění nebezpečných stavů na Pavlovsku. Opět po silném dešti se jednalo o tekoucí vodu z lesa a polí. Naše jednotka na místě čerpala vodu u RD, odstraňovala bahno a čistila propustky.

Událost č. 13

Dne 16. 5. zajišťovala naše jednotka hasičský a zdravotnický dozor na akci u místního rybníka na „Hamernický den“. Během celého dne jednotka ošetřila jedno dítě, kterému žhavý uhlík zapadl za tričko a způsobilo menší popálení.

Událost č. 14

Dne 18. 5. v dopoledních hodinách vyrazili členové jednotky s naší starší Tatrou na Pavlovsko. Jednalo se o oplach místních komunikací po přívalových deštích z předchozích dnů.

Událost č. 15

Dne 27. 5. ve 14:41 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na technickou pomoc – likvidace obtížného hmyzu. Jednalo se o včelí roj, který se usadil u rodinného domu. Roj byl odchycen do rojáčku a předán včelaři.

Událost č. 16

Dne 31. 5. vyjela naše jednotka, na žádost starosty obce, k oplachu cyklostezky směr Hrádek. Po prudkém dešti byl na cyklostezce nános bahna, který ohrožoval provoz a bezpečnost na cyklostezce. Pomocí lopat, košťat a nakonec naší starší Tatro se vše podařilo odstranit.



Dne 4. 7. v dopoledních hodinách bude letos poprvé naše jednotka pořádat sběr železného odpadu po naší obci.

Pokud to zvládnete, připravte odpad před vrata. S těžšími věcmi vám rádi pomůžeme. Vyrážet budou naši členové po 8 hodině. Pokud víte, že budete chtít železný odpad odvést a máte toho víc, stačí zavolat veliteli jednotky a vše domluvit. Tel: 720 535 607.



Velitel jednotky
Michal Švejda

SBĚR ŽELEZNÉHO ODPADU

Pomáháme přírodě – třídíme a recyklujeme!

Vážení občané, **4. 7.** v dne proběhne v naší obci sběr železného odpadu.

CO PŘIPRAVIT:

- staré železo a ocel
- plechy, trubky, dráty
- kovové konstrukce, nářadí
- radiátory, kotle a další kovový odpad

PROSÍME, PŘIPRAVTE ŽELEZNÝ ODPAD PŘED SVÝJ DŮM NEJPOZDĚJI DO 8:00 HODIN.

NESBÍRÁME:

- komunální odpad
- nebezpečný odpad
- elektrospotřebiče, obalovací plasty nebo elektroodlisky (pokud není určeno jinak)

INFORMACE MLADÝCH HASIČŮ

21. března jsme vyrazili do cheznovického kulturního domu na okresní kolo soutěží v uzlování, v pexesu a také skládání odznaků odborností. Pexeso se nejlépe povedlo v kategorii mladších Lukášovi Rouskovi – 3. místo. Uzlování jednotlivci – 3. místo Mája Kuchynka, družstvo starších taktéž 3. místo. Odbornosti: cvičitel Šimon Rousek, velitel Leontýna Reindlová, preventista Julie Baslová, Adéla Švejdová, Filip Reindl, strojník Lukáš Rousek a Jan Šlechta, strojník junior Vojta Hybrant. Touto zkouškou máme splněný jeden z okruhů celoroční činnosti do kroniky.



Do Trocnova na republikové kolo ZHVB /braňáku/ jsme 10. 4. dostali nové mikiny a vyrazili jsme směr táborová základna Soběnov, kde jsme přespali a poté po vydatné snídani zamířili na místo konání soutěže a to k samotnému památníku Jana Žižky. Nejdříve vyběhli na trať družstva dorostenců, pak už konečně my. Startovní číslo 56 a start mezi posledními družstvy naší kategorie. Výsledek? Hlídka ve složení Adri, Domča, Honzík, Mája, Šíma vybojovala – 19. místo s 8 trestnými body. Za podporu všem moc děkujeme!



25. dubna jsme u nás v Dobřívě spolu s okresním sdružením hasičů Rokycany uspořádali noční soutěž v okolí Hamru a přílehlého lesa nad ním. Soutěžilo na 200 dětí, hlídky přípravky, smíšené, dorost a jednotlivci dorostu. Každý v cíli dostal pamětní medaili, mohl opéct špekáček a poté se odebrat k domovu. Výsledky obdrželi vedoucí mailem následující den. Kdo sledujete Facebookové stránky – po každé soutěži jsou zde výsledky a fotky. Zde si dovoluji zvláštní poděkování muzeu Dr. B. Horáka, obci Dobřív, základní škole Dobřív – za areál, WC, stany, lavice a stoly, a našim hasičským dospělákům za organizaci a rodičům ve stánku za pomoc s občerstvením.

17. května jsme se zúčastnili v Rakové okresní soutěže požárních útoků. Vůbec se nám nedařilo, rozpojovaly se hadice a zkolabovala požární stříkačka. Mladší dovezli 6. místo a starší 4. místo.

O týden později se konalo v Nevidě okresní kolo Hry Plamen – mladší kategorie díky velké nemocnosti neběžela, jen Anička doplnila družstvo mladších kamarádů z Volduch, starší přivezli pohár za 3. místo. V kategorii jednotlivců v běhu na 60

m s překážkami se do krajského kola probojoval Luky a Vojta. Luky se v Tachově 7. 6. umístil na 23. a Vojta na 26. místě. V letošním roce na krajskou soutěž Hry Plamen do Tachova 6. 6. jeli s kamarády z SDH Volduchy reprezentovat okres Rokycany za mladší Anička Horčicová a Vojta Hybrant a za starší Honzík Šlechta a Filip Reindl. Obě družstva sice přivezla 6. místo, ale pro nás jsou to cenné zkušenosti. Všem 4 patří velký dík za jejich účast.

Nyní příprava na 20. 6. do Rakové na noční požární útoky – snad se bude dařit lépe a technika vydrží.

Ve dnech 20.–25. 7. pořádáme příměstský hasičský tábor/soustředění, na kterém rádi přivítáme i kamarády, kteří do kroužku nechodí i ty, kteří by případně o hasičinu měli zájem. Informace rádi poskytneme na tel.: 724 240 351 – Jarmila Baslová.

Dále nás čeká soutěž v Bujesilích 29. 8. a poté už opět každou středu od 16:30 hod schůzky a tréninky – 3. 10. soutěžíme v Habru u Volduch – branný závod.

Krásné prázdniny, hezké léto všem!

D



JARNÍ ÚKLID DOBŘÍVA – UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME DOBŘÍV

Dne 4. dubna se i letos Dobřív zapojil do celorepublikové akce Uklidme Česko. Společnými silami jsme uklidili okolí obce, cesty, příkopy, břehy i místa, kam odpadky nepatří.

Děkujeme všem, kterým není lhostejné prostředí, ve kterém žijeme. Každý sebraný odpaděk, každá hodina věnovaná úklidu a každý dobrý příklad pomáhá dělat náš Dobřív čistším, krásnějším a příjemnějším místem pro život.

Škoda, že na těchto akcích není větší účast!

Věra Peterková, místostarostka obce D



VELIKONOCE V DOBŘÍVĚ

Velikonoce jsou časem tradic, radosti a sousedského setkávání. I letos bylo možné potkat po Dobřívě koledníky, kteří s pomlázkou navštívili domy, přáli zdraví a štěstí a za svou koledu si odnášeli sladkou odměnu.

Jsme rádi, že se tyto krásné venkovské tradice stále udržují a spojují děti, rodiče, prarodiče i sousedy. Právě takové okamžiky vytvářejí příjemnou atmosféru naší obce a připomínají, jak důležité je setkávat se a trávit společně čas.

Věra Peterková D

